

सार-समाचार

भादवी छठ पर शोभायात्रा निकली

देवगढ़, (निसं)। दिवेर मैरथन आफ मेवाड में भादवी छठ के उपलक्ष्य पर मेवाड के प्रसिद्ध लोकदेवता श्री देवनारायण भगवान की भव्य शोभायात्रा का आयोजन सोमवार को किया गया। देवनारायण मंदिर दिवेर में स्थित भगवान की प्रतिमा की पूजा अर्चना कर अश्वारूढ़ रजत की प्रतिमा को सुसज्जित रथ में स्थापित कर यात्रा मंदिर प्रांगण से प्रातः 11 बजे शोभायात्रा का शुभारंभ हुआ जो रेतवाणिया, बस स्टैंड मै न बाजार, बड़ी हथाई, छोटी हथाई, छोटा वास, चम्पाचैक, खटीक मोहल्ला, काला मोहल्ला, से होते हुए पुनः मंदिर प्रांगण में पहुंची। शोभायात्रा में घोड़ी पर सुसज्जित भव्य झांकियों साथ चल रही थी। तथा विभिन्न श्रद्धालुओं ने अपनी श्रद्धानुसार मार्ग में भिन्न-2 प्रकार के प्रसाद वितरण स्टॉल लगाये तथा रैली में आने वाले भक्तों की सेवा की देवभक्त पूरी शोभायात्रा के दौरान जयकार एवं गुलाल उड़ाने व पुष्प वर्षा करते हुए ढोल व डीजे की थाप पर नाचते गाते साथ चल रहे थे। पूरा गांव उत्साह व उमंग में डूबा हुआ था महिलाएं गीत गाते चल रही थी शोभायात्रा में आसपास के कई गांव खेडाजन्सा, पीपरेलू, बांसावारी, नरदास का गुडा, टोकरा, रतना का गुडा, सातपालिया आदि गांवों के सैकड़ों भक्तों ने उत्साह के साथ भाग लिया।

कार से नकदी व जेवरात चोरी

उदयपुर, (कासं)। टीडी थाना क्षेत्र टीडी डेम पर पिकनीक मनाने आए पर्यटकों की कार के कांच तोड़ कर चोर नकदी व जेवरात चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार रविवार को मगराज करवासा पुत्र मेघाराम जाट निवासी निम्बालिनयों की ढाणी मादपुर बालोतरा टीडी डेम पर पिकनीक मनाने आया था। जहां कार खड़ी कर नहाने गया था। इसी तरह अश्व पंवार पुत्र किशोर निवासी पार्श्वनाथ विहार गुनेश्वर महादेव मार्ग तिरहुड़ी अपने परिवार के अनुसार टीडी डेम पर आया था। जहां कार खड़ी कर डेम पर गया था। वापस लौटते तो मगराव व अश्व की कार के कांच टूट हुए एवं मगराज की कार से लेटोप व पांच हजार रूपये तथा कापड़े टूट गये। वहीं अश्व की कार से सोने की अंगूठी, 24 हजार रूपये नकदी गायब थी। सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर प्रकरण दर्ज कर बद्रमाशों की तलाश शुरू की।

दो आरोपियों को जेल भेजा

उदयपुर, (कासं)। आपसी विवाद में चाकू से हमला कर युवक को घायल करने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भिजवाया। प्रकरण के अनुसार 8 सितंबर को गुधिया गणेश जी रोड़ पर आयोजित कार्यक्रम के दौरान धक्का मुक्की को लेकर पंकज पुत्र भंवरलाल ओड़ निवासी ओड़ बस्ती सामुदायिक भवन के पास तथा शुभम गमेती निवासी एकलव्य कॉलोनी के बीच कहासुनी हो गई थी। दोनों के विवाद को देख आयेजकों ने उन्हें बाहर निकाल दिया था। जहां से निकलने के कुछ समय वा आरोपी शुभम अपने साथियों के साथ आकर चाकू से पंकज के पेट में थोप फरार हो गया। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर आरोपी शुभम पुत्र तखलाल मीणा तथा नरेन्द्र पुत्र रूपलाल गमेती दोनों निवासी एकलव्य कॉलोनी को अनुसंधान अधिकारी रामनाथ ने गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया। जहां से दोनों को जेल भेज दिया।

बड़ी सादड़ी ने जीता उद्घाटन मैच

कपासन, (निसं)। उच्च माध्यमिक विद्यालय के 17 एवं 19 वर्ष छात्र वर्ग की कबड्डी प्रतियोगिता समारोह पूर्वक शुरू हुई। इस मौके पर विधायक अर्जुनलाल जीनगर के मुख्य आतिथ्य थे। अध्यक्षता भाजपा ठामीण मंडल अध्यक्ष छोगालाल गाडरी ने की। विशिष्ट अतिथि भाजपा ठामीण मंडल अध्यक्ष शंभूलाल जाट, पूर्व विधायक ब्रद्री लाल जाट, सरपंच संघ अध्यक्ष प्रकाश चौधरी, सरपंच रतनाथ योगी महा मंत्री प्रेमशंकर जाट, शनि महााज मंदिर कमेटी अध्यक्ष नरेंद्र पाल सिंह, सचिव कालू सिंह चौहान, सेवानिवृत्त ब्लॉक शिक्षा अधिकारी डॉ रामसिंह चुंडावत भंवरलाल खटीक सहित आदि धैराशीरक शिक्षक प्रदीप सिंह और हरलाल जाट ने बताया कि प्रतियोगिता में जिले की 44 टीमों के 500 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। उद्घाटन मैच 19 साल वर्ग में बेंगु और बड़ी सादड़ी के बीच खेला गया। जिसमें बड़ी सादड़ी 13 पॉइंट से विजय रही।समारोह में सरपंच नारायणी देवी जाट, ब्लॉक मुख्य शिक्षा अधिकारी गोपाललाल शर्मा, मुख्य निर्णाधिक मिट्टू लाल जाट, पर्यवेक्षक श्याम सुंदर मुंडडा, राजेश ओझा, प्रकाश जाट, आदि मौजूद थे।

भिखारी के शव की हुई शिनाख्त

उदयपुर, (कासं)। शहर के सुखेर थाना क्षेत्र में एक मंदिर के बाहर खंडहरनुमा कमरे में मिली एक भिखारी के शव की पहचान हो गई, जिस पर पुलिस ने पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया। पुलिस के अनुसार एक युवक जो बेदला में करीब एक माह से मांग कर खाता था और वही पर दशा माता मंदिर के पास खंडहर नुमा एक कमरे में सो जाता था, जो शनिवार को दोपहर तक पड़ा हुआ था, जिसे लोगों ने हिला डुला कर देखा तो वह मरा पड़ा था। लोगों ने पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने शव को मोचरी में रखवाकर परिजनों की तलाश तो मृतक की पहचान हकरा में (हु) पुत्र दलू लाल निवासी बरगाला फलों लुरों की गवाड़ी झंडोल के रूप में हुई। मृतक के परिजनों ने बताया कि मृतक मानसिक रूप से परेशान था और दो साल पहले गांव छोड़कर चला गया था और उदयपुर रह रहा था। परिजनों ने इसे कई बार पुनः गांव ले जाने का प्रयास किया पर यह गांव नहीं जाता था और यहीं पर मांग कर खाता था। मृतक के पुत्र के आने पर पुलिस ने पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया।

देहलीगेट पर सीज दुकानों में लगी आग

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर शहर के देहलीगेट पर रविवार रात फैशन डीजो स्टूडियो में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। इससे लाखों रूपए के सामान के साथ पीछे गैराज में खड़ी दो गाड़ियां भी जलकर राख हो गईं। वक्फ से इस जमीन को लेकर विवाद के बाद निगम ने फरवरी माह में बनी 44 दुकानों को सीज कर दिया था। इनमें यह स्टूडियो भी शामिल था।घटना की राह चलते किसी व्यक्ति ने फायर ब्रिगड स्टेशन में सूचना दी। जहां से फायर ब्रिगड की दो गाड़ियां मौके पर पहुंची। वहीं भूपालपुर और धानमंडी थाना पुलिस भी मौके पर पहुंची।दुकान सीज थी इसलिए एकदमकर्मियों ने बाहर से ही पानी की बौछार करते हुए आग बुझाने की कोशिश की। तभी शटर में कट फैलने से उन्हें झटक लगने लगी। सभी ने पाइप को छोड़कर अपनी जान बचाई। कुछ देर बाद में बिजली सप्लाई बंद करवा टीम ने दूसरे रास्ते से प्रवेश कर रात 1:40 बजे आग पर काबू पकड़ा।

पानी से भरे खड़े में युवक डूबा

उदयपुर, (कासं)। जिले के जावरमाईस थाना क्षेत्र में पानी से भरे खड़े में डूबने से एक युवक की मौत हो गई। मृतक के शव को दूसरे दिन बाहर निकाला गया। पुलिस के अनुसार धर्मा (35) पुत्र रामा मीणा निवासी बाबरमाल बरगत फलां जावरमाईस जो रविवार को अपने खेत से किसी काम से जा रहा था। रास्ते में पगडंडी पर चिकनाहट होने से यह स्लिप होकर एक पानी से भरे गड्ढे में गिर गया। डूबने से उसकी मौत हो गई। इसकी पुत्री ने इसे देखा तो शोर मचाया, जिस पर ग्रामीण आगर और रविवार को काफी प्रयास के बाद भी शव नहीं मिल पाया। सोमवार को गामडूडी के गोताखोर कोदरलाल,केशुलाल और दलपत लाल ने तलाश शुरू की और आधे घंटे में शव को बाहर निकाल लिया।

समोर बाग के दोनों ओर से हटाए ठेले, खांजीपीर रोड पर किए शिफ्ट

उदयपुर, (कासं)। नगर निगम ने सोमवार को समोर बाग के दोनों ओर खड़े रहे रहने वाले ठैलों को हटाकर समोर बाग से खांजीपीर की ओर जाने वाली रोड के किनारे शिफ्ट कर दिया। साथ ही इस रोड पर लगे केबिन के मालिकों को भी अपने लगे केबिन शिफ्ट करने के निर्देश दिए और जिन लोगों ने सीमा से आगे बढ़कर नाली के उपर दुकानें बना ली हैं उन्हें भी दुकानों को अपनी सीमा में ले जाने के लिए निर्देश दिए। निगम की कार्यवाही के बाद शहर विधायक ताराचंद जैन ने मौके पर

पर्यटन सीजन के दौरान वाहनों की जाम की स्थिति से थोड़ी राहत मिलेगी

जाकर स्थिति को देखा। साथ ही जिन केबिन वालों के पास लाइसेंस नहीं हैं उनके बारे में महापौर से बात करने का आवासन दिया है। जाकारी के अनुसार समोर बाग रोड़ पर दोनो ओर कई ठैले वाले खड़े रहते हैं और कईयों ने केबिन लगाकर अवैध रूप से कब्जा कर रखा है।



उदयपुर के समोर बाग रोड़ के दोनों तरफ से ठेले हटा गए। ठेले हटने के बाद पूरी तरह से दिखाई दी रोड।

ज्यादातर ठैलों पर खाने-पीने की सामग्री मिलती है तो इन लोगों ने सड़क पर कुर्सियां व टेबल लगा दी, जिससे सड़क काफी संकरी हो गई है। यह रोड़ पर्यटकों से गुलजार रहती है और पर्यटन सीजन में यहां पर काफी भीड़ रहती है और घंटों तक वाहनों का जाम लगा रहता है, जिससे पर्यटक खासे परेशान होते हैं। शहर विधायक ताराचंद जैन ने

कुछ दिनों पूर्व निगम के अधिकारियों के साथ यहां का दौरा किया और स्थिति को देखकर सभी ठैले बाली और केबिन को समोर बाग से खांजीपीर मुड़ते ही सड़क के किनारे पर शिफ्ट करने के निर्देश दिए थे। साथ ही वहां पर ठेले लगाने वालों और केबिन वालों से भी समझाईश की थी। सोमवार सुबह नगर निगम से

राजस्व अधिकारी नीतिश भटनागर, राजस्व निरीक्षक विजय जै, राहुल मीणा सहित निगम का जामा मौके पर जाते ही सभी पूर्व में बताएं स्थान पर शिफ्ट होने के लिए कहा। सभी ठैले वालों ने भी सहयोग करते हुए समोर बाग से खांजीपीर रोड़ पर सड़क किनारे शिफ्ट हो गए। निगम के अधिकारियों ने 23 ठेले वालों को शिफ्ट किया है।

तेरह संदिग्ध गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। पुलिस महानिरीक्षक उदयपुर रेंज अजयपाल लांबा के आदेश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चन्द्र के सुपरविजन में हाथीपोल थानाधिकारी के नेतृत्व में एमबी चिकित्सालय, बाल चिकित्साल, इमरजेंसी, पार्किंग स्थल सहित विभिन्न स्थानों पर तलाशी अभियान चला कर वहां संदिग्ध हालत में चूमते 13 जनों को गिरफ्तार किया।

नकबजान गैंग के दो आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। शहर के गोवर्धन विलास थाना पुलिस ने नकबजानो करने वाली गैंग के दो बद्रमाशों को गिरफ्तार किया तथा विधि से संघर्षत एक अपचारी को डिटेन किया। पूछताछ में आरोपियों ने पच्चीस मोबाईल चोरी की अज्ञात चोर पर दो पेटॉप व उपकरण चुरा ले गए। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपालस्वरूप मेवाड़ा, पुलिस

रामजी मंदिर के पास टिंबा गरारियाघर भवननगर गुजरात हाल मानसरोवर कॉलोनी बलीचा उत्तराखंड समिति के पास गोवर्धन विलास ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया कि मैं आईआईएम में काम करता हूं 15 अगस्त रा में अज्ञात चोर पर दो पेटॉप व उपकरण चुरा ले गए। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपालस्वरूप मेवाड़ा, पुलिस

उप अधीक्षक गजेन्द्रसिंह राव के सुपरविजन में गजित दल ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर गणेशलाल पुत्र नाथू जर्फा निवासी खडीया थाना बाघपुरा व गोपाल कुमार मीणा निवासी खडीया थाना बाघपुरा को गिरफ्तार किया तथा विधि से संघर्षत एक बालअपचारी को डिटेन किया। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से चोरी किया लेपेटॉप व उपकरण एवं वारदात में प्रयुक्त बाइक को बरामद किया।

विद्युत तकनीकी कर्मचारी संघ का जिलाध्यक्ष निलंबित



विद्युत तकनीकी कर्मचारी संघ के जिलाध्यक्ष के निलंबित के विरोध में प्रदर्शन किया।

इंगूरपुर, (निसं)। बिजली निगम के अधिशासी अभियंता द्वारा इंगूरपुर के विद्युत तकनीकी कर्मचारी संघ के जिलाध्यक्ष खेमराज यादव को निलंबित किया जाने के बाद निगम के कार्मिक लामबंद हो गए हैं। संघ के प्रदेश अध्यक्ष पृथ्वीराज गुर्जर के नेतृत्व में निगम के कार्मिकों ने एसई ऑफिस पर धरना देकर प्रदर्शन किया। वहीं, अधीक्षण अभियंता को ज्ञापन सौंपकर जिलाध्यक्ष खेमराज यादव को बहाल करने और एक आरटी में पर्याप्त कार्मिक लगाने के लिए ठेकेदार को पंबंद करने की मांग की है।

15 कार्मिक लगाने का प्रावधान है पर लेकिन वर्तमान में एक भी टीम में 6 से 7 कार्मिकों से ज्यादा कार्मिक नहीं है। जिसके चलते बिजली आपूर्ति में अवरुद्ध होकर भी काम समय पर नहीं हो पाता। जिसके चलते उपभोक्ताओं को परेशानी का सामना करना पड़ता है। इस बारे में जिलाध्यक्ष खेमराज यादव ने निगम के अधिकारियों को ठेकेदार को पाबंद करके आठवा ठेकेदार को पाबंद न करने के विरोध में उठाने वाले संघ के जिलाध्यक्ष खेमराज यादव को ही निलंबित कर दिया।

धोखाधड़ी से जमीन बेचने वाला व गवाह गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। डमी मालिक जरिये जमीन बेच कर पीडित से लाखों की नकदी हड़पने वाले व गवाह को गोवर्धन विलास थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार पीडिता वन्दना पत्नी रामकुमार गोयल निवासी प्रभात नगर सेक्टर 6 हॉल क्रान्डन बिल्डिंग सेक्टर 8 चारकोप कांठीबली बेस्ट मुम्बई ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि 1985 में आई ब्लॉक में भूखण्ड प्रयत्न किया था। जिसे बद्रमाशों ने अपना बना कूटयंत्रित दस्तावेज जरिये हरकलाल पुत्र खेमराज जैन निवासी अशोक अपार्टमेंट श्रद्धानंद रोड़ निगम नवीन टक्कर विलासाले के पक्ष में फर्जी रजिस्ट्री करवा कर पट्टा जारी करता काम करना शुरू कर दिया। इसका पता चलने पर कूटयंत्रित दस्तावेज जरिये बेचने की जानकारी सामने आई। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक गजेन्द्रसिंह राव के सुपरविजन में गोवर्धन विलास थानाधिकारी भवानीसिंह गोवर्धन के नेतृत्व में गजित दल ने कार्यवाही करते हुए इस मामले में भूखण्ड के फर्जी मालिक गिने भवंसिंह राजपुत निवासी जामजूड़ा निंगला सलून्बन हाल सी ब्लॉक विलास 9 सविना व फर्जी गवाह राजेश कुमार उर्फ राजु हरिजन निवासी सी ब्लॉक सेक्टर 9 को गिरफ्तार किया। मामले में पूर्व में

पंजाब क्रेडिट बैंक Punjab Credit Bank
 विधि/व्यवसाय विभाग, तृतीय तल, एलआईसी भवन, सब सिटी सेंटर, रैती स्टैंड, उदयपुर राजस्व-313001, फोन नं.: 8840764553, ई-मेल: cs8328@pnb.co.in
 चक्रमा संचना (अचल सम्पत्ति के लिए)
 अचल सम्पत्ति का वर्णन
 संपत्ति के सभी अधिन अंग गठित होने हैं जो कि श्रीमती रेखा बेने पत्नी श्री जगदीश नार्डू के नाम सामिक बंधक अवासीय मकान नं. 5/212, लिताजी नगर, राजस्व हाउसिंग बोर्ड, दूसरापूर, राजस्व-314001 पर स्थित है, जिसका क्षेत्रफल 30.937 वर्ग मीटर है।

THE ORIENTAL INSURANCE CO. LIMITED
 Divisional Office
 Shree Krishna Plaza, 100 feet Road, Shobhagpura, Udaipur. 313001(Raj.) Tel:0294-2981013, 2980013, 2980113 e-mail:242500@OrientalInsurance.co.

PUBLIC NOTICE
 The below mentioned Motor/Fire/Miscellaneous Covernotes of the Company have been lost:
 Dept:- FIRE-COVERNOTE No. 13101, 13102, 13103, 13111, 13169, 13171, 13179T0 13184, 13186 T0 13189, 13194, 13203, 13213, 13479, 13482, 13488, 134 90, 13515, 13585, 13589, 13644, 13668, 13669, 13673, 13675, 13676, 13677, 13678, 13679, 13680, 13681, 13682, 13683, 13684, 13685, 13686, 13687, 13688, 13689, 13690, 13691, 13692, 13693, 13694, 13695, 13696, 13697, 13698, 13699, 13700, 13701, 13702, 13703, 13704, 13705, 13706, 13707, 13708, 13709, 13710, 13711, 13712, 13713, 13714, 13715, 13716, 13717, 13718, 13719, 13720, 13721, 13722, 13723, 13724, 13725, 13726, 13727, 13728, 13729, 13730, 13731, 13732, 13733, 13734, 13735, 13736, 13737, 13738, 13739, 13740, 13741, 13742, 13743, 13744, 13745, 13746, 13747, 13748, 13749, 13750, 13751, 13752, 13753, 13754, 13755, 13756, 13757, 13758, 13759, 13760, 13761, 13762, 13763, 13764, 13765, 13766, 13767, 13768, 13769, 13770, 13771, 13772, 13773, 13774, 13775, 13776, 13777, 13778, 13779, 13780, 13781, 13782, 13783, 13784, 13785, 13786, 13787, 13788, 13789, 13790, 13791, 13792, 13793, 13794, 13795, 13796, 13797, 13798, 13799, 13800, 13801, 13802, 13803, 13804, 13805, 13806, 13807, 13808, 13809, 13810, 13811, 13812, 13813, 13814, 13815, 13816, 13817, 13818, 13819, 13820, 13821, 13822, 13823, 13824, 13825, 13826, 13827, 13828, 13829, 13830, 13831, 13832, 13833, 13834, 13835, 13836, 13837, 13838, 13839, 13840, 13841, 13842, 13843, 13844, 13845, 13846, 13847, 13848, 13849, 13850, 13851, 13852, 13853, 13854, 13855, 13856, 13857, 13858, 13859, 13860, 13861, 13862, 13863, 13864, 13865, 13866, 13867, 13868, 13869, 13870, 13871, 13872, 13873, 13874, 13875, 13876, 13877, 13878, 13879, 13880, 13881, 13882, 13883, 13884, 13885, 13886, 13887, 13888, 13889, 13890, 13891, 13892, 13893, 13894, 13895, 13896, 13897, 13898, 13899, 13900, 13901, 13902, 13903, 13904, 13905, 13906, 13907, 13908, 13909, 13910, 13911, 13912, 13913, 13914, 13915, 13916, 13917, 13918, 13919, 13920, 13921, 13922, 13923, 13924, 13925, 13926, 13927, 13928, 13929, 13930, 13931, 13932, 13933, 13934, 13935, 13936, 13937, 13938, 13939, 13940, 13941, 13942, 13943, 13944, 13945, 13946, 13947, 13948, 13949, 13950, 13951, 13952, 13953, 13954, 13955, 13956, 13957, 13958, 13959, 13960, 13961, 13962, 13963, 13964, 13965, 13966, 13967, 13968, 13969, 13970, 13971, 13972, 13973, 13974, 13975, 13976, 13977, 13978, 13979, 13980, 13981, 13982, 13983, 13984, 13985, 13986, 13987, 13988, 13989, 13990, 13991, 13992, 13993, 13994, 13995, 13996, 13997, 13998, 13999, 14000, 14001, 14002, 14003, 14004, 14005, 14006, 14007, 14008, 14009, 14010, 14011, 14012, 14013, 14014, 14015, 14016, 14017, 14018, 14019, 14020, 14021, 14022, 14023, 14024, 14025, 14026, 14027, 14028, 14029, 14030, 14031, 14032, 14033, 14034, 14035, 14036, 14037, 14038, 14039, 14040, 14041, 14042, 14043, 14044, 14045, 14046, 14047, 14048, 14049, 14050, 14051, 14052, 14053, 14054, 14055, 14056, 14057, 14058, 14059, 14060, 14061, 14062, 14063, 14064, 14065, 14066, 14067, 14068, 14069, 14070, 14071, 14072, 14073, 14074, 14075, 14076, 14077, 14078, 14079, 14080, 14081, 14082, 14083, 14084, 14085, 14086, 14087, 14088, 14089, 14090, 14091, 14092, 14093, 14094, 14095, 14096, 14097, 14098, 14099, 14100, 14101, 14102, 14103, 14104, 14105, 14106, 14107, 14108, 14109, 14110, 14111, 14112, 14113, 14114, 14115, 14116, 14117, 14118, 14119, 14120, 14121, 14122, 14123, 14124, 14125, 14126, 14127, 14128, 14129, 14130, 14131, 14132, 14133, 14134, 14135, 14136, 14137, 14138, 14139, 14140, 14141, 14142, 14143, 14144, 14145, 14146, 14147, 14148, 14149, 14150, 14151, 14152, 14153, 14154, 14155, 14156, 14157, 14158, 14159, 14160, 14161, 14162, 14163, 14164, 14165, 14166, 14167, 14168, 14169, 14170, 14171, 14172, 14173, 14174, 14175, 14176, 14177, 14178, 14179, 14180, 14181, 14182, 14183, 14184, 14185, 14186, 14187, 14188, 14189, 14190, 14191, 14192, 14193, 14194, 14195, 14196, 14197, 14198, 14199, 14200, 14201, 14202, 14203, 14204, 14205, 14206, 14207, 14208, 14209, 14210, 14211, 14212, 14213, 14214, 14215, 14216, 14217, 14218, 14219, 14220, 14221, 14222, 14223, 14224, 14225, 14226, 14227, 14228, 14229, 14230, 14231, 14232, 14233, 14234, 14235, 14236, 14237, 14238, 14239, 14240, 14241, 14242, 14243, 14244, 14245, 14246, 14247, 14248, 14249, 14250, 14251, 14252, 14253, 14254, 14255, 14256, 14257, 14258, 14259, 14260, 14261, 14262, 14263, 14264, 14265, 14266, 14267, 14268, 14269, 14270, 14271, 14272, 14273, 14274, 14275, 14276, 14277, 14278, 14279, 14280, 14281, 14282, 14283, 14284, 14285, 14286, 14287, 14288, 14289, 14290, 14291, 14292, 14293, 14294, 14295, 14296, 14297, 14298, 14299, 14300, 14301, 14302, 14303, 14304, 14305, 14306, 14307, 14308, 14309, 14310, 14311, 14312, 14313, 14314, 14315, 14316, 14317, 14318, 14319, 14320, 14321, 14322, 14323, 14324, 14325, 14326, 14327, 14328, 14329, 14330, 14331, 14332, 14333, 14334, 14335, 14336, 14337, 14338, 14339, 14340, 14341, 14342, 14343, 14344, 14345, 14346, 14347, 14348, 14349, 14350, 14351, 14352, 14353, 14354, 14355, 14356, 14357, 14358, 14359, 14360, 14361, 14362, 14363, 14364, 14365, 14366, 14367, 14368, 14369, 14370, 14371, 14372, 14373, 14374, 14375, 14376, 14377, 14378, 14379, 14380, 14381, 14382, 14383, 14384, 14385, 14386, 14387, 14388, 14389, 14390, 14391, 14392, 14393, 14394, 14395, 14396, 14397, 14398, 14399, 14400, 14401, 14402, 14403, 14404, 14405, 14406, 14407, 14408, 14409, 14410, 14411, 14412, 14413, 14414, 14415, 14416, 14417, 14418, 14419, 14420